

“你家孩子高考,还施工吗”

英雄山中学考点周边四工地施工,执法人员立刻叫停

本报泰安6月8日讯(记者 赵兴起) 8日上午,英雄山中学考点附近四个工地违规施工,塔吊运作、室内作业产生噪声,让家长、考生心烦不已。城管执法人员现场叫停施工。

“昨天被停工,今天塔吊怎么又启动了?”8日上午8点多,英雄山中学考点外,家长和考生突然听到一阵塔吊旋转的吱吱声。循声往路南一看,还是7日早上施工的一座楼上的塔吊。塔吊运转较慢,但产生的噪音远远传入耳内。

岱岳区城管局天平执法所工作人员立即来到此处工地。工地负责人称,他今天刚上班,昨天交班的人没说停工的事。执法人员再次通知,高考期间工地须停工。他才停下塔吊,

承诺遵守要求,考试期间不再开动塔吊。

第一处工地塔吊停运后,工地东南方又传来塔吊声音,但四周全是近二十层的小高层建筑,从外面看不到塔吊运转的情况。执法人员开车绕路一大圈,才找到声音来源。在多座小高层环绕下,一座只有五层高的办公楼正在施工,塔吊高七层楼左右,正向顶层吊运木料。楼内一层几名工人收拾架管,随意扔到一旁的空地上,加上钉木板的声音,“叮叮咚咚”不绝于耳。几名工人埋头工作,问及负责人哪时,一年轻人从临时板房跑出来。他称不太清楚停工一事,但马上联系塔吊内工人,停下塔吊。

这边塔吊刚停下,西北方又传出

塔吊声音,执法人员安排好后又开始寻找。刚赶到第三处工地,工人就开始收起塔吊悬挂的运输水泥的工具。一名负责人称搅拌车运来水泥,如果不送到楼上就得浪费,仅此一次下不为例。执法人员在较远的高铁站房附近,发现一处开动塔吊的工地,也及时叫停。

工地一李姓负责人说,距工程完工还有不到一个月,工期非常紧张,停工三天实在有些为难。执法人员表示理解,但为了考生还是尽力劝说。“要是你家孩子在高考,你还施工吗?”执法所所长徐杰说,停下塔吊,可让工人转移室内,做一些如粉刷墙壁等噪音小的工作,既避免浪费人力,又能给考生营造清静的环境。



8日上午,英雄山中学考点外一工地开动塔吊,影响考试。
本报记者 赵兴起 摄



8日中午,考生宋春晓(右)和本报爱心司机李林森轻松击掌。 本报记者 孙静波 摄

本报爱心送考车服务贴心又周到

“和司机哥哥聊天真轻松”

本报泰安6月8日讯(记者 孙静波) “如果不是林森哥哥送考,我的心态没那么平和。”考生宋春晓说。8日,本报2012年爱心送考车队40多辆专车送考车和50辆出租车,高考期间集结泰城街头,免费接送考生。

8日中午,泰城一中门口站满接考生的家长,爱心车车主李林森正忙着找考生宋春晓。李林森是岳海集团培训试驾员,看到本报征集“爱心送考车”消息就报了名。“考前一天我去春晓家踩点,他家在中百附近,离学校不太远,但路上车流行人较多。”李林森说,这两天他压力比学生还大,起得很

早,每天早晨都检查一遍车,一点小问题都可能影响考生心态,看似简单的送考其实要做很多前期准备。”

中午11点40分,走出考点的宋春晓跑到李林森面前,两人开心地击掌。“和林森哥哥交流,让我感觉高考就像模拟考试,心态和平常没两样。他很理解我,途中聊天让我心态平和,以最好的心态考试。”宋春晓说。

等把宋春晓送回家,李林森说,春晓性格有点内向,两天接触有了很多默契。“这几天不要问考生考得怎么样,而应多聊聊日常生活,考生心情就会放松。”

除了与考生家庭“一对一”对接的爱心送考车,高考期间本报还有流动爱心送考车和爱心出租车,考生只要看到车头贴有“齐鲁晚报爱心送考车”标识的车辆,招手即可凭准考证免费乘坐。

本报2012年爱心送考车队有6家爱心4S店提供的40多辆专车送考车和3家出租车公司提供的50辆出租车,高考期间集结泰城街头,为考生提供全方位免费送考服务。



家里十多亩地顾不上 四个月陪女儿高考

本报泰安6月8日讯(记者 白雪) 母亲放下家里10多亩地和9岁二女儿,来泰安陪考四个多月。临考前不敢离开考点,怕女儿落下东西。

8日,记者在泰安一中门口见到家长李振香,她正跟女儿同学的父亲黄军聊天。“我现在不能走,万一她落下什么东西,我也能帮忙去拿。”李振香说。“没事,回去吧,不是还有老师在吗?”黄军劝她,她没有听,坚持再

等半小时才离开。

李振香说,女儿张浩在泰安二中上学,学习挺好。她今年正月初五来泰安陪读,老家在良庄,女儿最后一年很辛苦,让她住校不放心,就把家里10多亩地和9岁二女儿抛给张浩父亲,来泰安给女儿做饭。“我在学校附近租了一间房,一个月160块,做饭睡觉很方便。我就想多照顾孩子,有时不放心家里,回家收土豆时,让她小姨替我照顾。”

7日中午,她给女儿买了两根鸡腿,打算8日炒点清淡的饭菜。“等到11日,我跟女儿一起回老家,终于不用待在外面吃苦,还是在家里踏实,女儿好久没回家,也想爸爸了。”

李振香说,孩子她爸本想来陪考的,但孩子说什么也不愿意。“我们尊重孩子的意见,她想怎么样都行。她考上大学,我们心里的石头就落地了。”

她不认识他 大声喊“加油”

本报泰安6月8日讯(记者 陈新) “加油,好好考!”8日中午在泰安二中门口,做招生宣传的女生,为外国语学校的一考生加油鼓劲。两人刚刚认识,碰巧在考场遇上。

8日下午,泰安外国语学校送考车开到泰安二中考点,负责青岛黄海学院招生工作的几名女生站在门口,其中一名女生向车上下来的考生使劲摆手,大声喊着:“加油,好好考!”

“那是你弟弟吗?”别人以为两人是亲戚,其实她们两个才认识半个月。“我是青岛黄海学院大一学生,来泰安招生。”女生王瑞瑞说,半月前到外国语学校搞宣传活动,认识高三复习班的王振宇(化名),两人聊得特别投缘。“以后就算是认识了,互相留了联系方式。”

8日中午,王瑞瑞在泰山中学门口宣传招生,发现王振宇在外国语学校的送考车上,两人聊天得知,王振宇在泰安二中考试,而王瑞瑞下午也正巧来二中。下午不到2点,王瑞瑞就赶到二中门口,等王振宇一下车,她就摆了个“加油”的手势,为王振宇加油鼓劲。

四千多考生家长 免费喝矿泉水

本报泰安6月8日讯(记者 杨璐) 8日,天气较闷热,本报联合百事可乐设置的“百事送清凉”送水点送出矿泉水2000多瓶,两天共送出4000多瓶。

“亲爱的女儿,高考后你的人生将迎来一个新开始,妈妈为你祈祷,为你祝福。”“你永远都是我的骄傲。”……8日,在本报和百事可乐联合设置的祈福墙上,贴满家长祝福。“这一年,不但孩子紧张,我们也天天紧张兮兮的。看孩子进考场,我赶紧写两句祝福贴上,也算舒缓下情绪吧。”市民邹女士说。两段时间,祈福墙贴满家长祝福。

8日中午,天气闷热,在本报和百事可乐联合设置的送水点前喝水的考生家长络绎不绝。“早晨来时多穿了件衣服,现在热得直冒汗。昨天我还带了一大杯子绿豆汤解渴,看见咱们报社送矿泉水,今天直接空着手来了。”市民张先生说。

“今天比昨天热,送出的水较多,几个考点加起来有两千多瓶,这两天送出矿泉水超过4000瓶。”百事可乐工作人员说。